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Madélelőtt bemutatkozott
A képviselőház ma délelőtt 10 

órai kezdettel ülést tartott Az uj- 
kormány ezen az ülésen mutatko­
zott be és az uj miniszterelnök 
ma mondta el országszerte óriási 
érdeklődéssel várt programbeszé­
det.

A képviselők csaknem teljes 
létszámban foglalták el a padso­
rokat, a karzatok zsúfolásig meg­
teltek és az Országház előtt is 
hatalmas tömeg — mely már nem 
fért be — várakozott. Pontosan 
10 órakor szólaltak meg az ülés 
kezdetét jelentő csengők és Da­
rányi Kálmán házelnök több ki­
sebb bejelentést tett.

Ezalatt érkezett meg vitéz Im- 
rédy Béla volt miniszterelnök, 
akit a jobboldali képviselők lel­
kes éljenzéssel fogadtak.

Kegyes János ismertette ekkor 
a miniszterelnök átiratát mely lm 
rédy felmentéséről és gróf Teleki 
kinevezéséről szólt. Ezután 
Putnoky Móric háznagy vezetésé­
vel élükön gróf Teleki Pál miuisz 
tereinökkel megjelentek a terem­
ben az uj kormány tagjai, akik az 
ülésterem jobb oldali részén fog­
lalt helyet.

Az uj miniszterelnök kérte a kor 
mányzói kézirat felolvasását, mely 
az uj kormány kinevezéséről szól.

Ennek megtörténte után gróf Te 
leki Pál hozzáfogott nagyjelentő­
ségű programbeszédének elmondá 
sához.

— At kellett vennem a kormány 
vezetését — kezdte, — és ebben 
az időben nemcsak a Kormányzó 
Ur bizalmát bírom, hanem úgy ér 
zem az egész magyar nemzetet is. 
Ne legyen ez a bizalom ingadozó 
Tizennyolc óv után újra én veze­
tem a kormányt és most a tizen­
nyolc év tapasztalata áll mögöttem 
és a nemzet mögött. Akkor utat 
kellett vágnom, most utat kell mu 
tatnom a nemzet minden rétegé­
nek. A rétegben nem ismerek len 
tét és fen tét.

Történelmi visszapillantást vetett 
ezután e miniszterelnök, majd rá­
tért a belpolitikai helyzet további 
irányítására. Kijelentette, hogy nem 
tér el semmi képen Darán} i győri 
programjától és az Imrédy altul 
kilenc hónap alatt kijelölt úttól.

A tárgyalás alatt lévő két javas 
lat a zsidótörvény és földbirtok 
reform halad tovább a megkezdett 
ütőn.

Külpolitikailag is teljesen magáé 
vá teszi elődeinek Darányinak és 
Imrédynek külpolitikáját."

— Külpolitikánk célja — mond­
ta a miniszterelnök — a nemzet 
életfolyamatának és jogos követe­
léseinek békés eszközökkel való 
biztosítása. Ápoljuk továbbra is a 
barátságot a tengelyhatalmakkal 
és szolidalitásl vállalunk a békés 
működésűkkel. A lengyel barátság 
pedig semmi indoklásra nem szó 
rul, mert a két nép közti barátság 
hosszú évszázadokra nyúlik vissza, 

Szólt ezután a miniszterelnök 
Jugoszláviával,Romániával és Cseh

Szlovákiával szembeni békés maga 
tartásunkról. Örömmel veszi tudó 
másul, hogy az uj jugoszláv kor­
mány a régi kijelölt külpolitikai 
utón halad előre és reméli, hogy a 
jugoszláv kormány tettekkel is 
fogja biztosítani békés és jószán­
dékát.

A miniszterelnök szerint Cseh 
sdovákia részéről is tapasztalható 
az utóbb, időben némi megértés. 
Ez azokból a lágyaiásókból tűnik 
ki, melyet még most is folytat a 
magyar és cseh bizottság.

— Kijelenthetem —mond 
ta Teleki — hogy a másik szom­

szédállammal is folynak a tárgya 
lások és ezek eddig a kölcsönös 
megértésen alapulnak.

Beszéde végén kijelentette,hogy 
nem igér semmit de munkaprog­
ramjai igyekszik végrehajtani. Vé­
gül komoly figyelmeztetést küldött 
azoknak, akik egyéni hajszákban 
Írásban és beszédben való piszko- 
lődásb.m élik ki magukat, hogy 
ezeknek a dolgoknak a legerólye- 
sebben véget fog vetni. A törvé­
nyek végrehajtásánál szem előtt 
tartja a méltányosságot, mert csak 
igyjlehat.eljutni azon világ leié, a- 
metyhez mennünk kell.
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A Balkánszfivetség
aaa*

Az Universul szerint a Balkán- 
szövetség állandó tanácsának hét­
fői első értekezletén általános vizs 
gálát tárgyává tették az európai, 
de különösen a balkáni helyzetet. 
Megállapították, hogy a szövetség 
tagállamait éreeklő minden kérdés 
ben egyeznek a vélemények. • Azt 
az óhajukat fejezték ki, hogy Bal 
kánon a béke korszakát teremtsék 
meg.

Azt hisszük — Írja a Curentul 
— állításunk nincs ellentétben az 
értekezletté1, ha azt mondjuk, hogy 
nem merült fel semmiféle disszo­
náns mozanat és az első megbe­
szélés a bizalom s barátság töké­
letes légkörében folyt le.

A Balkánszövetség tagállamait 
a velük szomszédos államokhoz 
valój,viszonyát mindenesetre befo­
lyásolja a szomszéd államoknak 
olyan országokhoz való ; viszonya, 
amelyekkel a szövetség nem min­
den tagállama szomszédos.

A Balkánszövetség ülésével fog 
lalkozva az Angriff többi között a 
következőket Írja:

A Balkánszövetség ülésének, s 
magának a Balsánszövetségnek ab 
ban áll a döntő jelentősége, hogy 
módot ada politikai helyzet általá­
nos megbeszélésére, amelynek so­
rán tisztázódnia kell a Magyaror­
szághoz és Bulgáriához valő vi­
szonynak.

Most kell kiderülnie annak, vaj 
jón a Balkán egyezmény a kisan- 
tanthoz hasonlóan nem merül- e ki 
a revizicnizmus elleni védekezés­
ben, vagy pedig azon túlmenően 
csanauOiik Délkelet-Európa egész­
séges újjászervezésének erőihez. 
Bulgária — ugyanúgy, mint azt 
Magyarország is tette —, ragasz­
kodik a békés revízióhoz.

A Balkánszöretség tanácsa a ju 
goszláv küldöttség indítványára el 
határozta, hogy a szövetségi szer­
ződést minden formaság nélkül 
újabb öt évre meghosszabbítja,

A szövetség tagjai az indítványt 
egyhangúlag elfogadták.

fi Szoboszlói úti halálos verekedés ugye
Szándékos emberöléssel párosult

rablás bűntettével vádoltan került 
ma délelőtt a debreceni törvény­
szék elé Gavallér István 29 éves 
debreceni gazdasági cseléd, aki el­
len azért emeltek vadat, mert a 
múlt év szeptember 15 én este ki­
lenc órakor Debrecen határában a 
Szoboszlai országúton a szekéren 
egy csavarkulccsal leütötte Kecs­
kés József dinnyekertészt, majd a 
eszméletlen férfit ledobta a szekér 
ről s ott hagyta a szekér porában 
miután a pénztálcáját magához 
vette.

A mai tárgyaláson a vádlott ta­
gadta hogy leütötte volna Kecs­
kést. Elmondta hogy a nevezett
napon szekérrel ment kifelé a ta­

nyára, a Széchenyi ucca elején 
megszólította Kecskés, aki kerék­
párral volt s megkérte, hogy ve 
gye fel a szekérre. A Széchenyi 
ucca végén bementek egy korcs­
mába, ahol italoztak, majd a kocs 
márossal összeszcüalkoztak. Egy 
óra múlva folytatta* az Útjukat to 
vább. A vámházi sorompónál Kecs 
kés, aki a korcsmától idáig aludt, 
felébredt és vitatkozni kszdett ve­
le, hogy ő hogyan került fel a 
szekérre a kerékpárjával. A vita 
nem tartott soká, Kecskés elővet­
te a zsebkendőjét s ekkor kiejtet­
te a pénztárcáját. Ezt amikor meg 
látta Gavallér, azért hogy le ne 
essen a szekérről, a zsebébe tette 
— vallotta.

Néhány méterrel arrébb ismét 
vitatkozni kezdett Kecskés, majd 
ezzel rámtámadt — vallotta továb 
Gavallér, ekkor önvédelemből át­
fogtam és ledobtam. Kecskés a ru 
dón és a hámfákon fennakadt s 
az egyik ló ekkor fejberugta Nem 
akartam, hogy jobban is megrág­
ják a lovak s ezért ledobtam a 
hámfákról, leesett az útra s ott 
hagytam, majd kerékpárját is le­
dobtam a szekérről.

Az elnök ezután a pénztárca fe­
lől tett fel kérdéseket. Ezekre a 
vádlott kijelentette, hogy először 
elfelejkezelt róla, később el akar­
ta dobni, de nem merte.

Lapzártakor az ügyben a ta* 
nuk kihallgatása tart,
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Március 15-én avatják fel 
a debreceni országzászlót

NftíOl

A prágai vágóhidak igazgatósága 
megtiltotta az állatok rituális vá­
gását. A rendelet február 20 lépett 
életbe.

Dulbutiban hétfőn több gya­
nús egyónt tartóztattak le idegen 
állam számára elkövetett kémke­
dés miatt.

«

A ruszin kormány elhatározta, 
hogy a köztársaság elnökének ja­
vasolni fogja, hogy a ruszin tarto- 
mánygyűlés első ülését Rahó járá­
si városkában hívja össze. Az ülés 
időpontját hivatalos még nem álla 
pitották meg.

*

Boris bolgár király tiznapi 
svájci tartózkodás után hétfőn Ró­
mába érkezett.

*

Ruszinszkóban megnyitották 
a zimiri hágót, amely a ruszin— 
lengyel határnak egy része és 
megnyitása után lehetővé teszi a 
közlekedést. Most már csak a kis- 
szolyvai határhágó van elzárva.

*

* Bernben a rendőrfőnökök érte­
kezlete foglalkozott a Svájcba őr- 
kező'idegenek ellenőrzésének kér­
désével. Az értekezlet a többi kö­
zött kimondta, hogy Svájc csak <U 
meneti állam lehet az emigránsok 
számára, ahol tartózkodniok kell a 
nyerészkedő tevékenységtől.

Hirdetmény
Értesíti a városi elsőfokú köz- 

igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a Földmive- 
lésügymi Miniszter 86.165—1938 
VIII. A. 1. sz. rendeletével a vá­
ros egész területére elrendelte a 
gazdaságokban fizethető legkisebb 
munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizott­
ság ennek folytán f. évi január hó 
11-től március hó 1-igjterjedő időbe 
a város területén fekvő gazdasá­
gokban alkalmazott munka­
bért az alábbi részletezés szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalma­
zás esetén:
Felnőtt fórfimunkás részére 1.50 P

, női . . 1.20 „
16 éven aluli „ „ -.80 „

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén: 
Felnőtt férfimunkás részére 1,00 P 

„ női , „ 0.80 „
16 éven aluli „ „ 0 50 „
Közigazgatási hatóság.

vígszínház mozgo

Zilahy Lajos

magyar filmremeke:

Süt a nap
Nagy Aliz, Olasz János, Mály 
Gerő, Rózsahegyi, Pethes, Kiss 

Manyi, Berki Lili 
a főszerepekben

BJőad&sok délután; 6, 7, 9 óra.

Tegnap délután a városháza kis 
tanácstermében a debreceni ország 
záselóbizottság értekezletet tartott, 
Debrecen meghivott vezetőinek és 
társadalmi egyesületek képviselői­
nek részvételével.

Az értekezletet dr. Tunyoghy 
Sí tics Géza elnök nyitotta meg, 
majd bejelentette, hogy az ország- 
vászló elkészülte időszerűvé vált, 
annak felavatása is. Erre vonatko 
zóan előterjesztette a tervezett ün 
nepélyek programját.

A felavatást március 15 én tart 
ják meg. Az ünnepély a Nemzeti 
Hiszekeggyel kezdődik, amelyet a

Lossonczy István főispán teg­
nap este 6 órakor dr. Benkő Gé­
za főispáni titkár kíséretében látó 
gatást tett a Debreceni Gazdasági 
Egyesületbén. A főispánt Poluáry 
István az egyesület elnöke fogad 
ta az Egyesület és a Gazdakör ve­
zető tagjaival az élén.

Lossonczy István főispán több, 
mint egy órahosszat tartó beszél­
getésben vitatta meg a Gazdasági 
Egyesület vezetőségével és a gaz-

A m. kir. Növénytermelési Ili- 
votal ez év tavaszén is nagyobb 
mennyiségű nemesitett és utánter 
mesztett kukoricavetőmagot oszt ki 
kedvezményes akció keretében. E- 
zen akció keretében Hajdú várme 
gye és Debrecen sz. kir. város te 
rületén a Fleischmann féle arany­
sárga lófogu, koránélő tengeri ke­
rül kézpénzfizetés elleében kiosz­
tásra. A kukoricavetőmag ára a 
szállítást megelőző hét átlagos bu­
dapesti tőzsdei középára. Vasúti 
szállításnál a tengeri árra után-

Az elsőfokú közigazgatási ható­
ság értesíti a város érdekelt közön

város egyesi tett dalárdái adnak elő. 
Az ének'a'a.t félárbócra húzzák 
a zászlót.

Az ünnepi beszédet dr. Makkai 
Sándor rolt erdélyi püspök egye­
temi tanár tartja, a beszéd után 
Zivuska Andor erre az alkalomra 
irt költeményét egy egyetemi hall- 
gátó szavalná el, majd dr. Javor- 
nitzky Jenő miniszteri tanácsos 
az Orszagzászló Nagybizottság 
társelnöke mond beszédet. A be­
széd után dr. Kölcsey Sándor pol­
gármester átveszi a város nevében 
az országzászlót és felvoul a Him­
nusz hangjain mellet az első disz- 
őrség.

dákal az aktuális problémákat, be­
hatóan érdeklődött az állatórtéke- 
sitósi viszonyok iránt s mint ti­
szántúli gazda, maga is számos 
aktuális gazdaügyet vetett fel. 
Szóbakerült a beszélgetés során a 
gyapjú értékesítés problémája, a- 
melyben a főispán már interveni­
ált is az illetékes fórumoknál, 
megvitatták a sertésexport mai 
állását és a Hortobágyi állatte­
nyésztés problémáit.

vételezve lesz, a helyszínen áta­
dásnál az árát átvételkor kell kie­
gyenlíteni. Ha a szállítás vasúton 
történik, az itt felmerült költsége­
ket, — melyet az igénylő gazda 
előlegez — a Növénytermelési Hi­
vatal visszatéríti.

Igénylések a hét végéig a hi­
vatalos órák alatt 8—1-ig a Deb­
receni Gazdasági Egyesületben 
eszközölhetők (Debrecen, Hatvan 
utca 1 szám I. e.) Igénylésnél 5 
pengő előleg fizetendő.

jan .ár és február hónapban tartott 
téli u vizsgálatokra lovaikat és ősz 
véreiket nem vezették elő — azségét, hogy azok, akik a folyó évi

Wii)dei)f$le oyon)tatváoyokat
ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld" niomdarallalata
Debrecen,__________________ Piac ucca 41. sz.
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Lossonczy főispán 
a debreceni gazdák között

«HM

Kukoricavetőmagot oszta­
nak ki a gazdáknak
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Lovak ás öszvérek állatorvosi 
pótvizsgálata

1939 febrúár 23

alább felsorolt helyre és időre még 
elővezethetik:

1. folyó évi február hó 24-én 
pénteken 9—11 óráig terjedő idő­
ben a halápi csárda előtti térre,

2. f. évi február 25-én szómba- 
ton 9—11 óráig terjedő időben a 
Látóképi csárda előtti térre,

3. f. évi március hó 1-én szer­
dán 9—10 óráig terjedő időben a 
ló és szarvasmarhavásártérre.

4 foiyó évi március Ld 3-án 
pénteken 9—10 óráig terjedő idő­
ben a volt Ghilányi laktanya előtti 
térre.

A folyó évi március 1-én és 
március 3 án a fent megjelölt he­
lyen 8—12 órás a hatóság tava­
szi haszonállatvizsgálatot is tart és 
csak kiváteleseu 9—10 óráig vizs­
gálja meg a téli állatorvosi vizs­
gálatra elő nem vezetett lovakat 
ős öszvéreket.

Ismételten felhívom az ődekelt ál- 
lattulajdnonosokat, hogy — aki er 
re a tói pót állatorvosi vizsgálatra 
sem vezeti elő lovát vagy öszvérét 
illetőleg meg nem vizsgáltatja — 
amennyiben a cselekmény súlyo­
sabb büntető rendelkezés alá nem 
esik, kihágást követ el és az 1928 
XIX. te. §-a alapján pénzbüntetés 
sei büntetendő.
eoeoeoeoeoeoeoeoet

Vetitcttkcpes előadás
Csütörtökön február 23-án dél­

után 6 órakor dr. Lükő Gábor 
muzeumőr tart előadást „Debrecen 
szerepe a magyar népi kuhura ki­
alakulásában“ címmel, igen szép 
vetített képekkel. Belépti díj nincs 
Ruhatár van.
Arany Sándor egyetemi m. tanár 
„Az alföldi talajtípusok“ c. előa­
dását későbbi időpontban tartja 
meg,

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve 
helyesbítéseként értesíti a város 
közönségét, hogy a m. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Minisz 
tér Ur 48 900—1938, számú rende­
letével olykónt rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát és más láb­
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült 1938.évi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31 
napja után forgalomba hozni nem 
szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetóte (talpközép ki 
töltő része) továbbá csizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel- 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23 a után előállítani ős 1939 
december 31 e után forgalomba 
hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt 
rendelkezés nem vonatkozik a bá­
li és egyéb női divat félcipőkre.

Az isin ertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értel­
mében lesz büntettve.
Debrecen 1939 február hó.

O LV A S S A Ég
TERJESSZE AZ

„Alföld“-*



1939. február 23 8. olda

hatvankét bíboros vesz reszt a 
pápaválasztáson

Az 62 biboroa bíboros részvéte­
lével kedden délelőtt megtartott re 
géció elhatározta, hogy a konklá- 
vó március elsején kezdődik.

Marchetti Selvaggiani és Boggi 
ani bíborosok gyenge egészségi ál­
lapota miatt attól lehetett tartani 
kénytelenek lesznek a konklávétól 
távolmaradni. Kedden délelőtt a-

Pierlot megalakította a kor­
mányt. Az uj belga kormány a kö 
vetkezőkép alakult meg:

Miniszterelnök, tárca nélkül — 
Pierlot szenátor (katolikus) köz­
munkaügy és közlekedés — Marek 
(keresztény demokrata) kiilügv — 
Soudan szenátor (szocialista) bel-

Értesitem a város érdekelt eb­
tartó közönségét, hogy a m kir. 
Földmivelésügyi .Miniszer Ur az 
ebeknek veszettség elleni kötelező 
védőoltása tárgyában kiadott 90 800 
1936 F. M. sz. rendeletének hatá­
lyát a folyó évi január 24 én kelt 
191.300—1938 F. M. sz. rendeleté 
vei Debrecen sz. kir. város terüle­
tére is kiterjesztette,

A város területén csak olyan 
ebet szabad tartani, amely veszett­
ség ellen beoltatott és a beoltás 
időpontjától számítva egy óv még 
nem telt el.

Oltási kötelezettség alá esik min

Szigorú rendőri fedezett mellett 
szállították át hétfőn a Markó utca 
fogházba a dohácyutca bomba- 
merénylet öt letartóztatottját. A 
Markó-utcai fogházban elkülönít­
ve, erős felügyelet mellett őrzik 
őket. Egyidejűleg átküldötték az 
ügyészségre a bünügy aktáit is, 

Baróthy Pál főügyész kedden 
délben kijelölte a bünügy referen­
sét, vitéz dr. Széohy István ügyész 
személyében, aki nyomban, meg­
kezdte az iratok tanulmányozását. 
Amint ezzei e munkával végez,

zonban kijelentették, hogy részt a- 
karnak venni, igy tehát mind a 
hatvankét bíboros közreműködik 
az uj pápa megválasztásában.

A konklávó március elsején dél­
után ül össze, de a szavazás csak 
a következő nap délelőttjén kezdő 
dik meg.

ügy és közlekedésügy — Eekeles 
(szocialista) pénzügy — Gutt (par 
lamenteukivüli) földmivelésiigy és 
gazdaságügy — Richard (parla- 
mentenkivüli) közoktatás —Blanc 
quarr (parlamentenkivüli) honvé­
delem — Denis tábornok (perla- 
mentenkiviili). A gyarmaíügyi tár­
cát egyelőre nem töltötték be.

den 3 hónapot betöltött eb, tekin­
tett nélkül rendeltetésére és fajtá 
jára. Az ebes. évközi szaporulatá­
nak vagy apadásának megállapí­
tása végett minden ebtulajdonos 
köteles a 3 hónapos kort elért, sa­
ját tenyésztésű, vagy időközben 
beszerzett ebét az elválasztástól ille 
tőleg beszérzóstől számított 3 na­
pon belül, veszettség ellen már 
beoltott ebének bármely ok követ­
keztében történ elhullását, leölését, 
elkóborlását, vagy elidegenitését 
(eladását, elcserélését, elajandéko- 
zását)pedig azonnal a helyi állat- 
egészségyi hatóságnak bejelenteni.

maga elé vezetteti a bünügy gya­
núsítottjait és dönt a továbni fog- 
vatartásuk kérdésében. Ezután 
amennyiben szükséges, újabb ki­
hallgatásokat foganatosít, majd 
megteszi vádinditványát. A Ibün- 
ügy nyomozása gyorsított eljárás 
alá tartozik, úgyhogy a vádindit- 
vány után a büntetőtörvényszék 
ötöstanácsa a legsürgősebben meg 
tartja a bünügy főtárgyalását.
O00©000000<xxx*>0ö000<x>00<>0

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

Ä főiSpái) 
a Hortobágyoo

A mai nap folyamán Lossonczy 
István és dr. Kölcsey Sándor pol­
gármester állatszemlót tart a Hor­
tobágyon. A jószágállományt dr. 
Veress Géza gazdasági tanácsnok 
fogja bemutatni.
■oioioiaioioioioic

Bérbeadási hirdetmény.

A város tulajdonást képező Bal­
lag- Ujföldvár Bellegelő 1. sz. Fried 
elnevezésű 76 k hold 556 u öl te­
rületű úgynevezett Pallagszéli in­
gatlan 1939 évi október hó 1-tői 
az 1924 évi szeptember hó 30-ig 
terjedő 3 évi időtartamra árveré­
sen fog haszonbérbeadásra kerülni 

Ugyancsak haszonbórbeadásra 
kerül a Haláptelek elnevezésű 57 
k hold 1146 n. öl területű, vala­
mint a Hortobágy-Mátán lévő il­
letmény földekből visszamaradt 2 
k. hold 137 n. 81 területed városi 
ingatlan az 1939 évi október hó I 1-től az 1942. évi szeptember hó 
30 ig terjedő 3 évi időtartamra.

Bérbeadásrá kerül továbbá levő 
„Vasáry István“ menedékházban 
gyakorolható étel és italmérósi jog 
az 1945 évi január hó 1-től az 
1942 évi 31-ig terjedő időtartamra 

A bérbeadó árverés az összes
fenti ingatlanokra vonatkozólag 
1939 évi február hó „27 én d. e. 
9 órakor a Városháza kistanácster­
mében lesz megtartva.

Arverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát az árverés 
megkezdése előtt a házipénztárnál 
letétbe helyezni tartoznak ós az er 
ről szóló letéti jegyet az ;árverési 
bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a város gaz. 
dasági ügyosztálynál (Városháza 
félemelet) megtekintherök és ugya 
natt nyerhető mindenféle felvilá­
gosítás is.

Polgármester.
OOOXXXXXXXXKXXXXXXKXXXXXX

Eljegyzés Hazai Manó utazó— 
Rózeníeid Lili, Boros Lajos nps«, 
—Lovas Piroska, Fazekas László 
Tímár—Tiszay Ilona, Pénzes And­
rás kondás—Páll Margit, Szőke 
István gazdálkodó- Kiss Irén.

Házasság Kas Sándor fm — 
Szigeti Rebeka, Nagy L jszló máv 
fütő—Szász Erzsébet, Walleóstein 
Imre kereskedő—Glück Kató.
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Az uj belga kormány
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Az ebeknek veszettség elleni 
kötelező oltása
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fi Dohány uccai merénylők rövidesen 
bíróság elé kerülnek

ARIIN dragée SS
loioiosoiasosaiose

Születés Driska Sándor ker­
tész leány Magdolna, Borsodi Mi­
hály gazdasági cseléd fin Mihály, 
Balogh István máv. mozdonyve­
zető tanonc fiú István, Kovács 
Antal sirgondozó fin Ernő, Győr 
Lajos npsz. leánya Borbála, Ung­
vári Sándor tejkereskedő fin Lász­
ló, Nagy Béla sofíőr leány Mar­
git, Papp László szabó fin József. 
Szele Lajos borellenőr leány Ilo­
na, Biró Pál adótiszt leány Éva. 
Varga Ferenc majoros leány Pi­
roska, Rósenberg József kereske­
dő leány Zsuzsánna. Goldstein Zol­
tán sütősegéd leány Katalin, Ba- 
gosi Albert máv. pályamunkas le­
ány Éva.

Halálozás Tóth József türzőr. 
reí 24 éves Kassa ut 26, Győrffy 
Imre fm. ref 45 éves Szárazi Fe­
renc u 24, Győrffy Sándor Máv. 
nyugbóres ref 86 éves Nagyszalon 
ta u 3, özv. Csonka Sándornó ref. 
62 éves Dévai ucca 49. özv. Bari­
ba Jágosné ref. 79 éves Vendég u 
25, Matyi Elek ny. tiszthelyettes 
g. kát. 58 éves Kerti u 4, Juhász 
Zsuzsánna ref. 23 hónapos Olajü- 
tő 78. Czerovszky Lászlóné r kát. 
73 éves Honvódtemető u 8. Len­
gyel György fm. g. kát. 31 éves 
Penészlek. Siposs István fm. ref. 
56 éves Tiszaszentimre.
——————————
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A SZÍNHÁZ MŰSORA;
Szerdán este 8 órakor ,1 bo­

lond 100 at csinál.“
Csütörtök este 8 órakor „Bubus“

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváltkóp akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltség érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na­
ponta reggel, éhgyomorra eev po­
hár természetes Ferenc Jőz—f 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.

Szén ée Tűzifa szükségletét legelcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor ot4dl £áng Jtöklós
Debrecen legrégibb széntelepén [szerezhető be. 

Ugyanott a príma ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye.

Iroda ts telep : Csapó ú«a 28 sz. 
Teletop : 24-49

Ä „Hüogárla" filroSzIpbizbao
Ma először

mindun idők legnagyobb iredenta filmje :

Magyar leitámadás
az anyaországtól elszakított magyarság 20 évi szenvedése és 

boldog feltámadása.
Irta : A magyar sors.

Játszák; A magyar színészet legjobbjai. 
Előadások: 5, 7, 9 órakor.



4. oldal 1939. Február 23

Kiadó városi lakások és 
üzlethelyiségek

A hajnal uccai bérházbau lévő 
B) III. 11. egyszobás lakás február 
hő elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban 
levő I. 3. sz. kétszobás lakás,folyó 
évi február hó elsejétől kiadó.

Á Simonffy ucca 2. sz, bérház­
ban II, 11. számú háromszobás 
lakás május hó elsejétől kiadó.

A Gambrinus passageban több 
rendbeli üzlethelyiség május hó 
elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 
37 számú helyiségben a hivatalos 
órák alatt.

Ideges emberek gyomor- és 
bélpanaszainál reggelizés előtt egy 
félpohár természetes Ferenc 
József keserüviz kissé felmele- 
gitve igen kellemes háziszer, amely 
a székletétől elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag 
cserét jótékonyan befolyásolja. 
Kérdezze meg orvosát.

Hirdetmény
Ért esi ti a városi adóhivatal az 

érdekelteket, hogy az 1939 évre fi 
fizetendő szeszesital forgalmi ille­
tők kivetésére szolgáló 1938 évi

január 2 tői december 31 ig terje­
dő időben elért forgalmi kimutatás 
illetve összeírást jegyzek 1939 évi 
január 30-tól február hó ti ig oezá 
rólag a városi adóhivatal fogyasz­
tási adót kezelő osztályában (föld­
szint, udvarban 51 sz. ajtó) köz 
szemlére tétetett ki. Ezen idő alatt 
az összeirási jegyzéket érdekeltek- 
közül bárki megtekintheti és az 
abban foglaltak ellen, kizárólag 
írásban a városi adóhivatalhoz be 
nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal.

Kiadó Magoss György-tér 13 
szám alatt egy öt szobás emeleti 
akás azonnal és egy öt szobás föld­

szint lakás 1939 május hó 1-től. 
Érdeklődni lehet: Pásthy Ferenc 
főfelügyelőnél Csapó u. 4 szám.

Ferii öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
PgferíkftgS HZKNTANNA-US

Springer József könyv, na- 
pir, fotócikkek szaküzlete. — Pa
pirszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú 
an szabott, elismert, olcsó 
árak.______ _______________

Nemzeti színű és egyesüle 
ti zászlók, gyászlobogók min 
den méretben Petriknél, Szent 
Anna ucca 5.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.
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J11*111*®11 naP 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10,00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjiéi után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4'4ö és 10-00-10-5 
kosöttl időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2 40-kor éle! 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szgrda
4.15 A rádió diákfélórája.
5.10 Baczák Erzsi songorázik.
5.40 Fehér István előadása.
6 A rádió szalonzenekara.
7.30 Nagy Miklók előadása.
8 Az Operiház előadásának is­
mertetése és közvetítése. „A nürn­
bergi mesterdalnokok.“
9.10 Hírek, időjárásjelentés.
11.15 Hírek német nyelven.
11 30 Tánclemezek.

Csütörtök
10 20 Felolvasás.
20 45 Felolvasás.
12 Déli harangsoó.
12.10 Hanglemezek.
1.30 Beszkárt zenekar,
4.15 Háztartási tanácsadó.
5 10 A falusi háziipar.
5.40 Operaházi zenekar.
7 Demkó Mihály előadása,
7.30 Palló Imre magyarnótákat 
énekel.r t £ F 0 £ 9

As égési magyar Alföldön s legszélesebb rétegek!-, o 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lc. j» 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Deb recmben 1P. vidéken 1.4b P,
BeerkeestCaég és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 Mám.
rendelje meg MEG mai

V Adja fel iteg ne hirdetését

Az Alföld ‘ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állón ison

A vonat FT n \7 a

neme í indul ü U V A

szgy. 1-50 Bpest keleti
SZ. 4-55 Nyirábrány
„ 5-02 Szerencs

m. 5-08 Füzesabony
sz. 6-20 Tiszalök

sz. 5-45 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros
V. 6-29 Nagykoreki
m. 6-32 Püspökladány

gy- 7-35 Bpest nyugati
m. 7'40 Hajdúnánás
SI. 7.58 Nagyiéta Vértes
m. 8-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány
m. 9-29 Derecske

seb. 11.50 Bpest nyugati
gy- 11-53 Nyíregyháza
m. 12-10 Füzesabony
sz. 12-27 Tiszalök
ti 12-30 Nyirábrány
>i 18*^2 Bpest nyugati
II 13-25 Nagyiéta Vértes
II 14-27 Szerencs
ti 14-30 Tiszalök

A vonat
nőnie i érkezik

m.
gy-s.

in.
gy-
sz.

v.

gy-»
sz.

14-32
14-35
14- 38
15- 26
17- 11
18- 43 
18.45
18- 48 
18-68
19- 00
19- 30
20- 45
21- 36 
22 00

honnan

Nyirábrány 
Nagykoreki 
Balmazújváros 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Nyirábránv 
Tiszalök
Nyíregyháza
Nagykoreki 
Tiszafüred 
Nagylóta Vértes 
Bpeat keleti 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati

sz
m.
sz.

m,

V.
gy-
m.
sz.
V.

m.
gy-s

SÍ 1
m.
v.
m.

gy-
sz.
m.
gy
m.

gy-m
sz.

m.
seb.
sz.

4.40 
7.00 
7-07 
7.10 
7-20 
7-27 
7-20 

, 7-30 
7-45
7- 55
8- 35
8- 50
9- 00

10- 13
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 46
12- 26
13- 52
14- 15
14- 26
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 25 
18-39 
180 6 
23-i 8 
2.M3 
2 M2 
21*13 
21'- 6 
ál-j-5

Bpest nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykeroki
Nyíregyháza
Nagykoreki
Püspökladány
Nagyiéta Vérté,
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
kzoroncs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábránj
Bpest nyugati
i? uzosabony
Bpest nyugati
Nagykoreki,
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykoreki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
“ uzosaöony
Nyíregyháza
Tiszalök
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

AZ „A 
eredeti

LFÖLD“

/eerénye,

A 7 0~„I GYORS

A saiát autójuk refleklorjának 
fényében észrevett valamit, mert 
szemeit összehúzta. Ugyanabban a 
pillanatban az üldözött autó hátsó 
ablakán kis fény villant meg.

A taxi soff őr je összecsikorgatta 
a fogát s rászólt a melette ülő u- 
tasára.

— Lőnek ránk 1
A japán szemeit annyira össze- 

szorito.te fngy azokból semmi sem 
látszott.

— Ne törődjön vele, csak hajt­
son I J

Ahogy ezt kimondta, újra felvil 
lant a lény, s ugyanabban a gon­
dolatnyi időben a takxi reflektora 
csörömpölve zúzódott össze.

A solfőr fogát csikorgatta.
— A gazemberek!
— Csak előre — biztatta a ja­

pán. J
A soffőrt mostmár talán a mé­

reg is hajtotta, mert teljes gázt a* 
dott a motornak, az autó kiugrott 
a sebességmérő mutatója a nyolc­
van felé táncolt. A soffőr ráhajolt 
a kormányra, olyan görcsösen szo- 
ritotta a volánt, hogy a kezén meg 
fehéredett a bőr.

Az üldözött autó vagy nem a- 
kart, vagy nem tudta » sebessé­
get tokozm s igy a taxi méterről 
méterre közelítette meg.

Már alig volt köztük tiz méter- 
nyt távolság, amikor ujubb lövés 
dördült. A taxi eleje kissé megesu 
ezott, ha a tax, soffőrje nem fog.

Irta:
SZENES J EN ó

ja olyan erősen a kormányt, men) 
beteilenul az árokba rohannak. 
_____ (Folytatjuk.)

, “ind®nfele építési anyag,
a, deszka, cement, mész, mozaik- 

lap, fuytncelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sirkö- 
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
». t. b ürdő ucca 2 sz. telepen. — Telefon 10-93. P

, . Angora nyúl törzskönyvezett, 
aj tiszta, választási kortól kapható, 
lurán Angora Nyultenyészét, Deb­
recen, Csapó ucca 28 szám. —

I

Elénk északi—északnyugati szól. 
Néhány helyen záporszerü havazás.

* u1 • H
A sserkesetésérl és kiadásért feleifi

Dr. DIÖSZEGHY JAN08
___  _______ laptulajdonoa

Nyomatott; dr, Diószoghy János 
és Tóth Foronc nyomdavállalatánál 

__ Debrecen, Piac ucca 41 szám.
Fslelős nyomdavezető YóttTFereao


